

Poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury – podání žádosti a rozpis akcí za Krajskou správu a údržbu silnic Vysočiny, příspěvkovou organizaci

pro: jednání rady kraje č. 06/2023 dne 20. 2. 2023
zpracoval: S. Juránek
předkládá: H. Strnadová

počet stran: 2
počet příloh: 3

Shrnutí:

Subjekt: SFDI - poskytovatel finančních prostředků, KSÚSV - příjemce finančních prostředků, Kraj Vysočina - zřizovatel příjemce

Předmět: Podání žádosti o poskytnutí fin. prostředků z rozpočtu SFDI v roce 2023.

Realizace: Podání žádostí s rozpisem na které akce bude čerpáno.

Kvantifikace: 536 953 tis. Kč

Důvod: Podání žádosti a souvisejících dokumentů.

Popis problému:

Dne 12. 1. 2023 byl Odbor dopravy a silničního hospodářství Kraje Vysočina informován ředitelem Státního fondu dopravní infrastruktury (dále jen SFDI) Ing. Zbyňkem Hořelicou, že Vláda ČR podpořila poskytnutí finančních prostředků na financování silnic II. a III. třídy ve vlastnictví krajů v celkové výši 6 mld. Kč. Dle předběžného rozdělení finančních prostředků je pro Kraj Vysočina alokována částka 536 953 tis. Kč. Kraj Vysočina hodlá čerpat finanční prostředky prostřednictvím jím zřízené příspěvkové organizace Krajské správy a údržby silnic Vysočiny (dále jen KSÚSV). V souvislosti s přípravou na čerpání prostředků z rozpočtu SFDI je, dle pravidel pro poskytování finančních prostředků z rozpočtu SFDI na financování silnic II. a III. třídy ve vlastnictví krajů v roce 2023 k žádosti, potřeba doložit náležitosti uvedené v dopise, uvedených v materiálu [RK-06-2023-22, př. 1.](#)

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor dopravy a silničního hospodářství navrhuje radě kraje udělit souhlas KSÚSV s podáním žádosti na poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu SFDI na rok 2023 za podmínek uvedených v Pravidlech pro poskytování finančních prostředků z rozpočtu SFDI na financování silnic II. a III. třídy ve vlastnictví krajů a dopise, který je uveden v materiálu [RK-06-2023-22, př. 1.](#) Hlavním podkladem je rozpis akcí financovaných z rozpočtu SFDI, který je uveden v materiálu [RK-06-2023-22, př. 2.](#), k následnému předložení k odsouhlasení Centrální komisi SFDI. Bližší vysvětlení k seznamu akcí je uveden v materiálu [RK-06-2023-22, př. 3.](#) Návrh smlouvy včetně schváleného rozpisu akcí, ze strany centrální komise, bude před podpisem předložen Radě Kraje Vysočina.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

**Rada kraje
souhlasí**

- s podáním žádosti na poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu SFDI na financování silnic II. a III. třídy ve vlastnictví krajů v roce 2023 dle dopisu, který je přílohou [RK-06-2023-22](#), př. 1;
- s rozpisem akcí, který bude předložen k odsouhlasení Centrální komisi SFDI dle materiálu [RK-06-2023-22](#), př. 2.

odpovědnost: Odbor dopravy a silničního hospodářství

termín: 20. 2. 2023